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Na základě loňské návštěvy hejtmana Martina Netolického v Parku Minieuroland v polském
Kladsku vznikla myšlenka na spolupráci středních zahradnických škol z Pardubického
kraje a Dolnoslezského vojvodství. Na konci loňského roku pak byla podána žádost o dotaci
z Fondu malých projektů programu přeshraniční spolupráce Interreg Česko-Polsko
2021-2027 na projekt s názvem Zahrady česko – polského přátelství: Mládí pro přírodu. Na
české straně se do projektu zapojí Střední škola zahradnická a technická Litomyšl.

„V botanické zahradě v Kladsku vznikla myšlenka na propojení a vzájemnou výměnu zkušeností žáků
středních zahradnických škol, kterou se nám poměrně rychle podařilo přetavit v konkrétní projekt.
Jeho nositelem bude na naší straně Střední škola zahradnická a technická Litomyšl. V rámci projektu
budou zorganizovány několikadenní studijní pobyty včetně účastí na soutěžích. Žáci se zúčastní
praktických činností zahrnujících pěstování rostlin, chov zvířat a řešení krajinné architektury.
Vyzkouší si rozmanité a poutavé činnosti v zahradách, na farmách a v rybářství. Budou se moci
seznámit s různými zahradnickými a veterinárními a květinářskými tématy,“ uvedl hejtman Martin
Netolický. „Výstupem projektu bude šest výměnných pobytů o celkové délce 30 dní pro celkem 120
žáků a pedagogických pracovníků. Přidanou hodnotou výstupů projektu je možnost výměny příkladů
dobré praxe a osvojení nových vyučovacích postupů a metodik,“ upřesnil hejtman Martin Netolický s
tím, že požadovaná výše dotace přesahuje částku 500 tisíc korun.

Projekt bude realizován na územích Euroregionu Glacensis v rámci institucí spojených se
zemědělským a zahradnickým vzděláváním v Polsku a České republice, tj. v komplexu škol
Zemědělského vzdělávacího centra v Božkově, Střední škole zahradnické a technické Litomyšl i
Parku miniatur. Vedoucím partnerem je FUNDACJA OCHRONY ŚRODOWISKA I ROZWOJU
KRAJOWEJ TURYSTYKI, která provozuje Park miniatur Minieuroland - unikátní místo prezentující
miniatury slavných staveb (včetně PL a CZ), které poskytuje vynikající prostor pro poznávání
architektury, prostorového designu a chovu zvířat v přímém kontaktu s člověkem.
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